
Quesiti
Iinfanzia 

via Suole

Infanzia 

San Marco

Primaria 

Dante
Valutazione

2 2 1 Molto soddisfatto

9 8 4 Soddisfatto

1 Poco soddisfatto

Insoddisfatto

5 6 4 Molto soddisfatto

6 4 2 Soddisfatto

Poco soddisfatto

Insoddisfatto

5 4 3 Molto soddisfatto

6 6 3 Soddisfatto

AREA SERVIZI ALLA PERSONA - SETTORE  ISTRUZIONE

RISULTATI INDAGINE QUESTIONARI GRADIMENTO DEL SERVIZIO 

DI CENTRO ESTIVO COMUNALE RELATIVO ALL’ANNO 2024

Se il vostro bambino ha usufruito del 

servizio mensa, ne siete rimasti soddisfatti?

Siete rimasti soddisfatti delle attività che 

sono state proposte a vostro figlio/a?

Siete rimasti soddisfatti dei contatti avuti 

con il personale animatore?
Poco soddisfatto

Insoddisfatto

3 5 3 Molto soddisfatto

8 4 3 Soddisfatto

1 Poco soddisfatto

Insoddisfatto

2 4 1 Molto soddisfatto

8 6 5 Soddisfatto

1 Poco soddisfatto

Insoddisfatto

QUESTIONARI DISTRIBUITI 137

QUESTIONARI RESTITUITI 27 PARI AL 19,71%

RISPOSTE AI QUESITI RESTIUITE 135

TOTALE RISPOSTE AI QUESITI

135

INFANZIA 38 65 2 0

PRIMARIA 12 17 1 0

TOTALI 50 82 3 0

con il personale animatore?

Siete rimasti soddisfatti delle giornate 

dedicate alle uscite sul territorio?

Molto 

soddisfatto
Soddisfatto

Poco 

soddisfatto
Insoddisfatto

Siete soddisfatti delle informazioni avute 

dagli uffici comunali?

TOTALI 50 82 3 0

% SUL TOTALE DEI QUESITI 37,0 60,7 2,2 0,0


